
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan : TK Pelita Sari RW IV Bangunsari 

Kelas / Semester : B/2 

Tema /sub tema: Alam Semesta/gejala alam ( Hujan ) 

Pembelajaran ke :  

Alokasi waktu : pukul 07.30 – 09.00 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1, Mengenal Ciptaan Tuhan 

2.Anak mampu bertanya Jawab tentang gejala alam 

3. Anak mampu mengungkapkan proses terjadinya hujan 

4. Anak mampu menggerakan motoric ( mengunting, melipat dan menempel ) 

5 anak mampu menyebutkan macam-macam gejala alam 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. Pembukaan : 1. Salam, Do’a Mau belajar  

                       2. Menyanyi dan yel-yel penyemangat dan tepuk  

                       3 ,bercakap-cakap tentang proses terjadinya hujan 

     2.           Inti     : Guru membuat contoh gambar kreasi hujan 

                                           Guru Menyiapkan Bahan-bahan kegiatan berupa 

                                           Buku gambar, kertas lipat, lem ,cotton bud  

                                           Guru menyiapkan alat berupa : Gunting ,pensil 

                                           Kegiatan :1. Anak diberi tugas untuk menggambar bentuk awan dari  

                                                                Kertas, kenudian mengguntingnya kemudian cotton  

                                                                Bud dipotong menjadi 2 bagian dan di tempelkan satu 

                                                                Persatu membentuk butiran air hujan 

                                                             2..Anak/siswa menunjukan hasil karyanya untuk dinilai 

                    Penutup : recolling 

                                     Tanya jawab tentang kegiatan hari ini 

                                      Menanyakan perasaan anak 

                                      Do’a dan salam 

 

,  

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Metode dan observasi penilaian : skala penilaian perkembangan ( Ceklis ), dokumentasi 

                                                       Dan hasil karya anak 


